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Колишній міністр оборони Кузьмук відсвяткував своє 70-річчя у Монако: його родичі там мають майно

Ексочільник Міністерства оборони України Олександр Кузьмук відзначив своє 70-річчя
в Монако. Святкування відбулося у квітні 2024 року у ресторані African Queen, що
знаходиться на території яхт-клубу.

Родина Кузьмука володіє там нерухомістю. Сам колишній міністр підтвердив, що
перебував у Монако разом із родиною, але наголосив, що захід не був масштабним.
Про це йдеться в розслідуванні "Української правди".

Генерал пояснив, що ювілей був відзначений у тісному сімейному колі, назвавши
його "вечерею". З його слів, на святкуванні були тільки найближчі родичі, включаючи
доньку, зятя, дружину та сватів. Він уточнив, що це була просто "вечеря".

"Була моя родина, кілька людей. Все було не масштабне, лише моя донька, зять, свати,
я, дружина і все. Ми приїхали за три дні до них, і там я відсвяткував, оскільки я не
розраховував, що в цей час в Україні буде доцільно гучно святкувати ювілеї", – сказав
він.

Кузьмук також визнав, що його родина володіє нерухомістю в Монако вже 20-30
років. Однак він не уточнив, яке саме майно належить його близьким і з яких коштів
воно було придбане. Йдеться про майно сватів, зятя, внуків та доньки.

Що відомо про Кузьмука та його кар’єру

Олександр Кузьмук народився 17 квітня 1954 року у місті Славута, Хмельницька
область.

Спочатку навчався у Харківському вищому танковому командному училищі, яке
закінчив у 1975 році. Потім вступив до Військової академії бронетанкових військ та
академії Збройних сил України. Його спеціальність – з’єднання та об’єднання
Збройних Сил, кваліфікація – магістр державного військового управління, кандидат
воєнних наук.

Кузьмук служив у Збройних Силах СРСР з 1975 по 1990 рік, пройшовши різні
командні посади. З 1990 по 1995 рік обіймав посаду начальника штабу та командира
дивізії, а у 1995 році став керівником Національної гвардії України. З 1996 до 2001
року обіймав посаду міністра оборони, отримавши звання генерала армії.

З 2002 по 2006 рік був народним депутатом, а у 2004-2005 роках вдруге став
міністром оборони.

У 2007 році став віцепрем’єр-міністром, а згодом депутатом Верховної Ради. У 2012-
2014 роках був депутатом VII скликання від "Партії регіонів", а у 2014 році
призначений радником президента з питань оборони.

На виборах 2014 року не потрапив до парламенту. У 2019 році був звільнений з
військової служби у зв’язку з віком.

У нього є дружина Людмила, син Іван (нар. 1975 р.) та донька Марія (нар. 1985 р.).

Передача стратегічної авіації Росії в обмін на газовий борг

Його керівництво Міноборони (1996–2001 роки; 2004–2005 рр.) пов’язане з низкою
гучних подій, серед яких випадковий ракетний удар по житловому будинку в
Броварах у 2000 році та збиття російського літака Ту-154 над Чорним морем у 2001
році.

Крім того, за каденції Кузьмука відбувалися значні скорочення, а військову техніку
віддавали, в тому числі Росії.

У 1999 році Україна уклала міжурядову угоду з Росією, в рамках якої було передано
стратегічні бомбардувальники Ту-160 та Ту-95МС, а також понад 500 крилатих ракет
Х-55. Ця угода стала частиною спроби погасити борг за російський газ, що на той
момент становив близько 275 млн доларів.

Передані літаки, зокрема Ту-160, продовжують використовуватися Росією в бойових
операціях. Згідно з журналістським розслідуванням, шість із переданих літаків досі
перебувають на службі у російських військових силах. У той час як Київ віддав ці
бомбардувальники в обмін на частину газового боргу, вартість техніки була значно
занижена, що стало однією з тем для розслідування з боку Верховної Ради України.
Адже це призвело до підриву обороноздатності держави у період з 2004 по 2017
роки.

Угоду підписали в Ялті за участю урядів України та Росії, коли прем’єр-міністром
України був Валерій Пустовойтенко, а Росією керував Володимир Путін.

Кузьмук вступив у тероборону перед початком повномасштабної війни

67-річний генерал армії Олександр Кузьмук за кілька днів до початку
повномасштабного вторгнення Росії вступив до територіальної оборони.
В інтерв’ю YouTube-каналу "Типовий Військкомат" він розповів, що 21 лютого 2022
року усвідомив неминучість нападу та вирішив діяти. Тому генерал особисто
звернувся до військкомату із заявою, зазначивши, що через вік не може бути
мобілізованим, але готовий долучитися добровільно. Після цього його зарахували до
складу територіальної оборони та направили у розпорядження командувача Сил ТрО.

За словами Кузьмука, з того моменту він служить разом із командувачем
територіальної оборони.
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